

主耶穌的答案跟人的想法完全不同。祂說接待「一個小孩」就是接待主（5），你使「一個小子」跌倒就有禍（6），天上的使者爲「小子裏的一個」奔走効力（10）。「爲一隻羊」不辭勞苦（12），天父不願意失喪運動，甚至還停止交通來警告他回頭，運用教會權柄，同心合意，繼續在禱告和主的同在裏求得回一個弟兄。如果佢有神的眼光，有主的心腸，因着見人的貴重，何時他悔改，何時立刻饒恕，根本不計算弟兄的過失（13），饒恕七十個七次），並且珍貴「一個同伴」（28）。

今天你的「家」興旺，或是荒涼，基本點在於你有否看見每個弟兄（家

週二晚上，主很嚴肅的向我們說話。檢討幾個月來弟兄姊妹的光景，普遍缺乏朝氣動力。特別明顯的是缺乏禱告的靈；主日早上擘餅聚會，讚美的人數也不多；凡此種種都說出我們的生命力不夠。如此光景，很難談得上建造，因為建造的基礎在於生命旺盛。主顯示我們，在祂的話上沒有好好花功夫，沒有像纔生的嬰孩切慕話奶；特別是早上的團體晨更，只有極少數的弟兄姊妹在維持，難怪往前感覺吃力。我們聽見主的話都向主悔改

各區動態

今晚小組後，心頭不是滋味，因「家聚集」經歷許多挫折。原約定在一位弟兄家中小組，因弟兄不在家，我們既不得其門而入，就改往不遠處之遊樂場，開始有禱告及唱詩；但是不久雨下起來，於是又改移陣地，到一

蒙恩見證

因爲「生命」勝於「飲食」（路十二章廿三節上）。然後要對我的靈魂說：「靈魂哪，你有許多財物積存，可作多年的費用，只管安安逸逸的喫喙快樂罷。」神却對他說：「無知的人哪，今夜必要你的靈魂，你所預備的，要歸誰呢？凡爲自己積財，在神面前却不富足的，也是這樣。」（路十二章十六至廿一節）

早晨一睜開眼睛，主就說了這兩段既清楚又深刻的話。從梳洗以致上班

馬太福音十八章啟示出一個弟兄在神眼中，在主的工作上的價值。這是今天家聚集往前的一個根基。當門徒問天國裏誰是最大時，就是問誰的價值最貴重。今天你看教會中誰的價值最重要呢？是有學問的？有財勢的？有恩賜的？有影響力的？愛主熱心的？與你興趣相投的？主耶穌的答案跟人的想法完全不同。祂說接待「一個小孩」就是接待主禍（^5），你使「一個小子」跌倒就有個「奔走効力（^10）」，「爲一隻羊一不辭勞苦（^2），天父不願意失喪。

呂桂坤弟兄與翟雲筠姊妹定於五月十一日（主日）下午三時半在天文台道會所舉行婚禮，請弟兄姊妹參加，與喜樂的人同樂。

媚
記

人），是無價之寶，無論如何不能掉，要「得了你的弟兄」才能安息，因爲失去任何一個就是叫神的經營失去一分無可補償的財寶。

踏進四月，本區有一個深的看見：我們要對教會的禱告有新的領悟。教會在地上的不僅是傳福音、造就，教會存在地上的意義更是爲了把天上的旨意帶到地上來，當人在地上看見這需

有蓋遮雨之地點；不一會兒突然刮起大風，而且又是當風處，令我們很不好受。最後移到一處有牆擋風的地方，我們就坐在地上交通起來。當晚讀到羅馬書生命讀經一句：「釘十字架的基督是爲叫我們稱義，復活的基督是爲叫我們成聖。」我覺得在道理上我們知道了，我們信主時已被稱義，神還要使我們在生命中成聖；但經歷上，我們總是不肯讓主復活生命來作工具，所以我還是因環境發怨言、不順服。在這次「家聚集」過程中，我雖有呼求主，但在經歷成聖上發覺自己還很低淺。求主恩待、憐憫，好叫我們一直往前享受生命，經歷生命的成聖。

家
書

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
地址：
電話：3-695106

認罪，求主恢復並加增我們享受祂的胃口，醫治我們屬靈的病。當晚決定恢復早上在會所中的晨更，有好幾位弟兄姊妹響應，第二天，立即實行。其他兄姊不能來會所晨更的，都極力鼓勵他們兩三個人就成立晨更小組，藉此得着生命餽養及同被建造。

認罪，求主恢復並加增我們享受祂的胃口，醫治我們屬靈的病。當晚決定恢復早，在會所中的晨更，有好幾位弟兄姊妹響應，第二天，立即實行。其他兄弟不能來會所晨更的，都極力鼓勵他們兩三個人就成立晨更小組，藉此得着生命餵養及同被建造。

當日早上，在公司接到弟兄的電話，告訴我當年同校同屆畢業，又曾經在一起追求主的弟兄在交通意外中去世。爲這事曾經翻起一陣陣的洶湧、莫名的悲傷；主早上說的話再次臨到，於是一面爲着弟兄和弟兄的家人禱告，一面爲着神仍存留我的氣息而感謝祂！不然，像路加十二章中那個無知的財主，神當晚就取去他的靈魂，要愛主也沒有機會，時間已經太晚了。

神阿！「祢是我的主，我的好處不在祢以外。」到見主的那日，所誇口的不是擁有世界上的學問、知識、財富、成就……乃是「指着主（是生命的主）」誇口！

「並愛我們一直到底。」

途中，這些話引發了我許許多多的思想。這一年工作環境轉換，發生的每一件事，都霎時間湧現。我帶着禱告，重新把事情一一擺在神面前，考量、評估，再與主的話配合起來思想。多謝主！祂的話帶着光照以及折服的能力，叫我俯伏在祂面前，再一次把自己當作活獻上。

一年過去，我爲了事業很「賣命」；不斷學習各方面知識，爲自己積「財」（世界上學問知識），也受到公司的賞識重用，似乎品嘗了少許「成就」的滋味。祂的話臨到，我把這一年所「得着」的、所「積蓄」的，與祂的「生命」一比較，發現惟有「生命」最吸引我，最是當追求的。「生命」所給的滿足、喜樂、安息，勝過在世界裏所得着的「成就感」。經過一年的「奔跑」、「勞碌」，祂的話來提醒我，尋回我；流浪傾向世界的心，再回轉歸向祂。詩歌三百五十

半年之前，我開始攻讀一個商業設計課程，爲期兩年半。親友或同事都說我在這方面是很有天份，自己也覺得不錯。但是，每星期有兩項家課，要花上了我所有的時間，我常感到吃不消。感謝主，藉當晚的聚會，主真是向我說話，我清楚看見若是爲了興趣而去學習，且成績不錯，固然是好；但若是阻礙我們去愛主，那就不應該繼續下去。於是，我決定放棄這個課程。半年來，我深知「商業設計」實不太適合我們信主的人去攻讀的。幸而伍弟兄的事喚醒了我，盼望也喚醒更多弟兄姊妹。立刻起來愛主，愛

四月十三日晚上，參加了在新蒲崗會所一個特別聚會，我是在伍漢明弟兄的喪事聚會裏得知的。當我聽到弟兄的死訊時，立即想到時間不是控制在我的手裏，真要趁着所餘的年日，把握時間去愛主。我只是在四月六日的集合擘餅後和伍弟兄有一面之緣，真想不到那是在地上最後的一面。爲了弟兄的事，我也覺得很傷心，雖然與他不熟，但畢竟是弟兄，大家都是在一個家裏頭的。

當晚，氣氛嚴肅，兄姊們都鄭重這次交通。聚會的話語，比起去年在長洲和調景嶺的聚會，更厲害的、結實的打進我裏面。我如夢初醒，發現愛主必須趁現在。最令我得着的，就是從幾位弟兄的交通中，得知他們常有爲我們禱告。他們這樣愛主，使我想到了自己以及許多的弟兄姊妹，愛主的心都不是那麼專一；剛強時就熱切愛主，軟弱時就得過且過。求主轉我們直至我們純一地愛祂。願主保守我們鄭重的事，無論大小，總要聯於

一九八六年下半年度各項活動一覽表

性質	日期	名額	地點
會考預科特會	1986年6月1—4日	100	調景嶺會所
會考預科福音營	1986年6月10—12日	120	大嶼山衛理園
少年特會 (中三、四)	1986年7月20—23日	100	調景嶺會所
少年福音營 (中一、二及小六)	1986年7月31—8月2日	200	長洲明暉營
青年特會第一期	1986年8月10—13日	200	長洲明暉營
青年特會第二期	1986年10月19—22日	300	長洲明暉、愛暉營

五月份 全教會讀經進度表

五月份		全 教 會 讀 經 進 度 表				
日	一	二	三	四	五	六
4	5 加一	6 加二	7 加三	8 加四	9 加五	10
11	12 加六	13 弗一	14 弗二	15 弗三	16 弗四	17

註：每天在該章句選一節背讀

(一) 新的一期全教會讀經進度表已刊登在本期家訊中，請弟兄姊妹參閱。
(二) 教會書室有數本新書運到，弟兄姊妹可到各區書報組購買。
(三) 未來兩週各分區聚會照常。